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Número de Acta: HTE/UTAIPDP/ACT/0A1 ¡2021

PRIMERA SESIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2421

En la ciudad de Tenosique de Pino Suárez, Tabasco, siendo las diez horas del 05 de
enero de dos m¡l ve¡ntiuno, en cumplimiento a lo establecido en los artículos 47 y 48
de la Ley de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública del Estado de Tabasco,
se encuentran reunidos en la oficina de la planta alta de la Contraloría Municipal, ubicada
en el Palacio [ilunicipal, sito en la calle 21, sin número, colonia Centro, el Contralor
Munigip,al v Presidente del 9omité de Transparencia C. Aleiandro Salvador Vela
Suarez. C. Víctor Ma,nuel Mendoza Blancas. Director de Aguntos Jurídicos e
lntegrante del Gomité de Transparerlcia. C. José Luis Cerón Villasis Director de
Finanzas e lnteqrante del Comité de Transparerlcia como a efectos de llevar a cabo
la Primera Sesión Ordinaria del ejercicio 2A21 del Comité de Transparencia del
Ayuntamiento de Tenosique, paru lo cual se propone el siguiente:

ORDEN DEL DíA

l. Lista de asistencia, y en su caso, declaración de quórum;

Il. Confirmación, modificación o revocación en su caso, de [a incompeteneia de la

información otorgada a la solicitud de información de la plataforma nacional de

transparencia con folio 01359120 306 (PTNIINTERNO), misma que refiere a
..INFORMACIÓN DEL ORGANISMO OPERADOR DE AGUA POTABLE QUE

BRrNpAly LOS SERVTCIOS AL MU,NlCtPlO, SE, ANEXA TABLA EN EXCEL.

DATOS GENERALES DEL ORGANIS.MO OPERADOR DE AGUA POTABLE.

IIOMFRE COMPLETO DEL ORGANISMO OPERADOR: SIGLAS:. "TIPO DE

SERVICIO DE AGUA POTABLE: ,e) Comisión Estatal b) Municipal
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Descentralizado c) lntermunicipal Descentralizado dl Paramunicipal o Mixto

e) Servicio concesion4do al sector privado fl Otro"

NÚgrRo oe nnun¡rcrprgs A tos oue eRlNot eL seRvlclo:
NOñ'IBRE DE LOS MUNICIPIOS A LQS QUE BRINDA EL SERVICIO:

ceLlr Y NÚn¡eRo: cotoxla; tocauoRo: cÓolco posret: Muxtctplo:

P.á§INA :,YEB pEL QBGáN|§Mo:

PATOS pEL qTREGTOB GENERAL, q gERENrq, GENFRAI

NOMBBF:

PUE$r0;

Tírulg:
rELÉFoNO prBEcro:

EXTEN§IÓN TELEFÓNICA:

IIEMP9 pE LABOBAR Ery FU)ReAt-fl$MO OPERADOR (AÑO§r:

FEC|{A DE rNrClO pE EI{CARGO COtyl.O plRqCTgB GEI¡,EBAL

f BDÍM§IIAAAA]:"íSIC]; y

lll.Clausura de la Sesión

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DíA

l. En lo relativo al punto primero del orden del día, se manifiesta que se encuentran

presentes todos los integrantes del Comité de Transparencia, por lo que se acredita el

quorum legalpara sesionar, de conformidad con elartículo 47 segundo párrafo de la Ley
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de Transparencia y Acceso a la información Pública del Estado de Tabasco, en tal

sent¡do, se procede a dar inicio a la presente sesiÓn.

ll. En lo concerniente al punto que hace referencia a la Confirmacién, modificación o

revocación en su caso, de la incompetencia de la información otorgada a la solicitud de

información de la plataforma nacional de transparencia con folio 01359120 306

(PTNiINTERNO), misma que refiere a "|NFORMACIÓN DEL ORGAN¡SMO

oPERADOR DE AGUA POTABLE QUE BRTNDAN LOS SERVTCTO§ AL MUNICIPIO,

sE ANqXA TABLA EN EXCEL. DATOS GENERALES DEL ORGANISMO OPERADOR

DE AGUA pOTABLE. NOMBRE GOMPLETO DEL 9RGANISIUIO OPERADOR:

SIGLAS:. "TIPO DE SERVICIO DE AGUA POTABLE; a) Comisión Estatal bl

Municipal Pescentralizado c) lntermunicipal Deqcentralizado d) Paramunicipal o

Mixtg el Servicio concesionado al sector privado fl Otrol'

uÚnngRo oe ruu¡uclp¡os A t-os Que qnl¡¡ol el senvlctg:

NOMBRE DE LOS MUNICIPIOS A LOS QUE BRINDA EL SERVICIO:

GALLE Y NÚMERO: COLONIA: LOCALIDAD: CÓDIGO PO§TAL: M,UNICIPIO:

ESTApO: CORREO ELECTRÓNICp: TELÉFONO DE CONMUTADOR:

pÁolt¡R weg oet onoRNlsrvlo:

NOMBRE:

PUE§TO:

Íruro:
rELÉFpNO ptREcTg:

EXTEN§ÉN. TELEFÓNrcA:

cpRREo ELFcTRÓNlgo:
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TIEMPO DE LABORAR EN EL ORGANISMO OPERADOR (AÑOS}:

FECHA DE INICIO DE ENCARGO COMO DIRECTOR GENERAL

(DD/MM/AAAA):"(SlC): (sic), se señala lo siguiente:

La Unidad de Transparencia, de conformidad con las facultades establecidas en ¡a Ley

de Transparencia y Acceso a la lnformac¡ón Pública del Estado de Tabasco numeral 50

Fracción lll, resulta competente para recibir y tramitar ta solicitud que nos atiende.

Pqr lo anterior. la Unidad de Transparencia convoca a este comité para,efectos de

emitir la Declgratoria de Notoria lncompetencja en los términos del numeral 142 de

la Lev de Transparencia v Acceso a la lnformación Pública del Estado de Tabasco

en virtud que la información solicitada no se encuentra dentro del ámbito de

competencia de este Avuntamiento. va que la obliqación v faqultad no se encuentra

establecida en Ia Lev Orqánica de los Municipios del Estado de Tabasco.

En consecuencia:

1. SE DECLARA LA INCOMPETENCIA PARA ATENDER ESTA SOLICITUD POR
PARTE DE ESTE SUJETO OBLIGADO.

En talsentido, este Comité emite por unanimidad de votos declara y resuelve la siguiente:

PRIMERO: El ayuntamiento de Tenosique es notoriamente incompetente para conocer

de la solicitud de acceso a la información con el folio 01359120 306 (PTN/INTERNO),

misma que refiere a ""lNFoRMAclÓN DEL. ORGAN¡SMO OPERADpR DE AGUA

POTABLE QUE BRINDAN LOS SERV-ICIOS AL MUNICIPIO. SE ANEXA TABLA EN
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NOMBRE COMPLETO DEL ORGANISMO OPERADOR: SIGLAS:. "TIPO DE

SERVICIO DE AGUA POTABLE: a) Comisión Estatal b) Municipal Descentralizado

c) lntermunigipal Descentralizado d) Paramunícipql o Mixto el Servicig

concesionado al sector privado f) Otrg"

r.lÚrueRo oe muN¡ctplos R l-os Que eRlrrlpA el seRvtclo:
NOMBRE pE LOS MUNTCTPTOS A LOS QUE BRTNDA EL SERV|C|O:

CALLE Y NÚIT,IERO: COLONIA: LOCALIDAD: CÓDIGO POSTAL: MUNICIPIO:

pÁ.erh¡n wee pel o8eRrulsruo:
DATOS DEL DIRECTOR §ENERAL O §ERENTE GENERAL

IIQL{BRE:

PUESTO:

I I I ULT.':

EXTENSIÓN TELEFÓNICA:

TTEMPO pE LABORAR EN EL ORqANTSMO OPERADOR (AÑOSI:

FECHA pE rNrCrO pE ENCARGO COMO pTBECTOR GENERAL {DD/MMIAAAA}:
"(slc):

INGOMPETENCIA POR PARTE DE ESTE SUJETO OBLIGADO

SEGUNBO: Se ordena a la Titular de la Unidad de Transparencia, notificar conforme a

los parámetros dictaminados en esta acta, y, en caso de poderlo determinar, señalar al

solicitante el suieto obligado competente.
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ilr. Al no existir otro asunto que tratar, s¡endo las once horas del día en que se inició

esta sesión, se clausuran los trabajos de la misma, para lo cual en este Acto

deberán firmar elActa respectiva los integrantes dei Comité de Transparencia que

en ella intervinieron.

Así lo resolvieron, con el voto unánime en todos los asuntos del orden del día, los

integrantes del comité de transparencia de ayuntamiento de Tenosique.

COMITE DE TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE TENOSIQUE, TABASCO

C- ALEJANDRO SALV SUAREZ C. VICTOR MANUEL BLANCAS
CONTRALOR DIRECTOR DE ASUNTOS JURÍDICOS

CERÓN VILLASIS
D DE FINANZAS MUNICIPAL
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